
Frühlingsfahrt   09.-12.04.25
.

Hamburg & Altes Land
.

Leistungen: 
- Haustürtransfer (Region FG) & Fahrt im Reisebus mit Bordküche/WC
- Sonnenschein Reisen Reisebegleitung
- 3x Übernachtung/Frühstück im „Hotel Hafen Wedel“ in Hamburg 
- 2x Abendessen
- Stadtrundfahrt Hamburg inklusive Reiseleitung
- Hafenrundfahrt mit Fischbrötchen-Imbiss an Bord
- geführter Rundgang durch die Elbphilharmonie
- Rundfahrt „Altes Land & Stade“ inklusive Reiseleitung 
- Eintritt Museum Altes Land
- Besuch eines Apfelhofes mit Hof- und Gartenführung, Fahrt mit 
  dem „Apfelkistenexpress“, Kaffeegedeck mit Altländer Obstkuchen
- Fahrt mit der Elbfähre zum Schulauer Fährhaus Willkomm Höft
- bei An-/Abreise: Eintritt Mühlenpark Gifhorn & Wilhelm-Busch-Mühle

Preis p.P.:      555 €  p.P. im DZ (90 € EZZ)
zubuchbar:     Musical „König der Löwen“ (Karte & Transfer)
                      PK1 oder PK2: ab 128 € p.P.
.

Mindestteilnehmer: 25 Personen

Tagesfahrten   Veranstaltungen   Rundreisen    Kurreisen   Schiffsreisen
Unser Angebot:

“Sonnenschein Reisen”  Ulrike Jurk
Herderstraße 8, 09599 Freiberg

Telefon: 03731 - 1682708
Mo/Di/Do 09.00 - 15.00 = Fr 09.00 - 12.00

zubuchbar: Musicalbesuch 
„König der Löwen“ am 10.04.



Programm 09.-12.04.25
.

Hamburg & Altes Land

“Sonnenschein Reisen”  Ulrike Jurk
Herderstraße 8, 09599 Freiberg

Telefon: 03731 - 1682708
Mo/Di/Do 09.00 - 15.00 = Fr 09.00 - 12.00

1. Tag:  Auf dem Weg nach Hamburg legen wir im Mühlenpark Gifhorn einen Zwischen-
  stopp ein. Das Mühlenmuseum ist eines der beliebtesten Ausflugsziele in der
  Lüneburger Heide mit seinen 13 Mühlen aus verschiedenen Ländern dieser
  Erde. Die Mühlen in Originalgröße stammen u.a. aus Griechenland, Frankreich,
  Portugal und Korea. Bei einem Spaziergang durch den Mühlenpark spüren Sie
  die Romantik vergangener Epochen, als sich weltweit noch die Mühlenräder
  drehten. Am späten Nachmittag erreichen Sie Ihr Hotel Hafen Wedel in
  wunderschöner Lage am Ufer der Elbe.

2. Tag:  Der heutige Tag steht ganz im Zeichen der Hansestadt. Sie starten mit einer
  geführten Stadtundfahrt durch die Elbmetropole und setzen Ihre Erkundung
  dann mit einer Hafenbarkasse fort. Während der Hafenrundfahrt genießen Sie
  an Bord die legendären Fischbrötchen, die frisch für Sie zubereitet werden. Die
  Hafenrundfahrt endet am Fuße der Elbphilharmonie, die Sie im Anschluß mit 
  Ihrem örtlichen Reiseleiter erkunden. Es bleibt noch etwas Freizeit, bevor Sie
  zurück zum Hotel fahren. Wer möchte, kann am Abend das Musical „König der
  Löwen“ besuchen, wir organisieren für Sie Karte & Transfer.

3. Tag:  Das „Alte Land“ ist das größte zusammenhängende Obstanbaugebiet Nord-
  europas, direkt vor den Toren Hamburgs gelegen. Ihre örtliche Reiseleitung führt
  Sie durch die blühende Obstregion und unternimmt mit Ihnen einen kleinen
  Stadtbummel durch das wunderschöne Hansestädtchen Stade. Am Nachmittag
  werden Sie auf einem Apfelhof erwartet und erleben nach der Hof- und Garten-
  führung eine fröhliche Fahrt per Apfelkistenexpress. Nach dem Kaffeegedeck
  nehmen Sie Abschied vom „Alten Land“ und setzen mit der Elbfähre in einer
  knappen halben Stunde nach Hamburg Wedel über. Zum Abschluss Ihres Auf-
  enthaltes genießen Sie ein Abendessen im Schulauer Fährhaus an der Elbe
  und können mit etwas Glück die ein- und ausfahrenden Schiffe beobachten, die
  hinaus in die weite Welt starten oder ihre Heimkehr per Hupsignal ankündigen.

4. Tag:  Nach den erlebnisreichen Tagen im Norden treten Sie heute die Heimreise an. 
  Unterwegs erwartet Sie noch ein kleiner Ausflug in die Welt der Märchen und
  Geschichten, denn Sie besichtigen die kleine urige „Wilhelm Busch Mühle“, in
  welcher der junge Wilhelm Busch oft zu Besuch war. So manche Begebenheit 
  bot sicher die Grundlage für die ein oder andere Geschichte mit Max & Moritz. 
  Am späten Nachmittag/frühen Abend wartet Ihr Haustürtransfer zur Heimfahrt.
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